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24 січня ц.р. в Миколаївській обласній раді профспілок відбулася зустріч членів
Президії облпрофради з народним депутатом України Олександром Гайду та
помічниками народних депутатів
Ігора Копитіна
(Бурда І. та Мартиченко В.) та Ігора Негулевського (Поліщук О.) з метою
обговорення ситуації, що склалася навколо законопроектів №2681 та №2708. 
Зустріч відкрив голова Миколаївської облпрофради 
Юрій Толмачов.

      

  

Голова облпрофради Юрій Толмачов висловив рішучий протест безпрецедентному
наступу на трудові права працівників та профспілок у зв’язку з реєстрацією у Верховній
Раді України, ініційованих Урядом України та групою народних депутатів України від
Політичної партії «Слуга народу», проєктів законів «Про працю» (реєстр.№ 2708) та «Про
внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо окремих питань діяльності
професійних спілок)» (реєстр.№ 2681). Він акцентував увагу присутніх на загрозах, які
несуть працівникам прийняття цих законопроектів. Ці антинародні та антисоціальні
законопроекти містять низку положень, які протирічать міжнародним нормам Конституції
України та національному законодавству, значно погіршуючи права трудящих та членів
профспілок. Окрім того, запропоновані проєктами норми у більшості випадків порушують
не лише Конституцію України, а і норми міжнародних актів, ратифікованих Україною. 
Юрій Толмачов
підкреслив, що в трудових колективах зростає обурення серед працівників, стрімко
наростає розчарування в новій владі. Профспілки позбавляються права участі у
прийнятті соціально-економічних рішень суспільного значення, можливості захищати
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працівників у трудових відносинах, не зможуть впливати на роботодавця, який порушує
законодавство, не виконує колдоговір.

  

  

Депутат Олександр Гайду проінформував присутніх про законотворчу діяльність,
зауважив, що проєкт закону “Про працю” (реєстр.№ 2708) не влаштовує повною мірою ні
працівників ні роботодавців та потребує доопрацювання. Він запевнив, що порушену на
зустрічі тему та пропозиції профспілок Миколаївщини будуть ним доведені до міністра
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства Тим
офія
Милованова
та Голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав
ветеранів 
Галини Третьякової. 

  

  

  

В обговоренні теми взяли участь голова обласної організації профспілки працівників
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охорони здоров’я Євгенія Заяць, голова обласної організації профспілки працівників
суднобудування Олександр Смєлов, голова обласної
організації профспілки працівників держустанов 
Таміла Бугаєнко
та ін.

  

Народному депутату України Олександру Гайду, помічникам народних депутатів було
вручено Звернення до народних
депутатів Миколаївщини  від
Президії Миколаївської облпрофради – не голосувати за вищевказані законопроекти, не
допустити ліквідації системи правового та соціального захисту працівників.
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